
【第7回性行動調査（JASE11）コードブック・基礎集計表】

・原則
　9，99　…DKNA
　8，88　…非該当

　質問をしない場合は、非該当かブランク（システム欠損値）となっている。
　調査票は中学生版と高校生以上版にわかれており、中学生版にはない質問項目は、変数ラベルの
  最後に（*）がつけられている。
・複数回答可の場合
　あてはまる場合は1、そうでない場合は0の値。

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
12 298 3.9 3.9 3.9

13 858 11.2 11.2 15.0

14 815 10.6 10.6 25.7

15 870 11.3 11.3 37.0

16 886 11.5 11.5 48.5

17 842 11.0 11.0 59.5

18 754 9.8 9.8 69.3

19 729 9.5 9.5 78.8

20 663 8.6 8.6 87.4

21 584 7.6 7.6 95.0

22 278 3.6 3.6 98.6

23 77 1.0 1.0 99.6

24 21 .3 .3 99.9

25 7 .1 .1 100.0

合計 7682 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 男子 3313 43.1 43.1 43.1

2 女子 4369 56.9 56.9 100.0

合計 7682 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 中学校 2504 32.6 32.6 32.6

1 高校（普通科） 2134 27.8 27.8 60.4

2 高校（普通科以外） 444 5.8 5.8 66.2

5 大学（国公立） 955 12.4 12.4 78.6

6 大学（私立） 1645 21.4 21.4 100.0

合計 7682 100.0 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 １年 2699 35.1 35.1 35.1

2 ２年 2363 30.8 30.8 65.9

3 ３年 2239 29.1 29.1 95.0

4 ４年 381 5.0 5.0 100.0

合計 7682 100.0 100.0

有効数

q02b 問2（b） 学年

有効数

q01b 問1（b） 性別

有効数

q02a 問2（a） 在学している学校

q01a 問1（a） 年齢

有効数
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 楽しい 3132 40.8 40.9 40.9

2 楽しくない 1317 17.1 17.2 58.0

3 どちらともいえない 3216 41.9 42.0 100.0

合計 7665 99.8 100.0

欠損値 9 17 .2

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 楽しい 4921 64.1 64.2 64.2

2 楽しくない 568 7.4 7.4 71.6

3 どちらともいえない 2174 28.3 28.4 100.0

合計 7663 99.8 100.0

欠損値 9 19 .2

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 親と 3860 50.2 74.6 74.6

2 一人暮らし 949 12.4 18.3 92.9

3 寮で 135 1.8 2.6 95.5

4 友人と 16 .2 .3 95.8

5 親戚・兄弟と 125 1.6 2.4 98.2

6 付き合っている人と 46 .6 .9 99.1

7 その他 46 .6 .9 100.0

合計 5177 67.4 100.0

9 1 .0

システム欠損値 2504 32.6

合計 2505 32.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 8時間未満 551 7.2 10.7 10.7

2 8時間以上～16時間未満 1028 13.4 20.0 30.7

3 16時間以上～24時間未満 557 7.3 10.8 41.6

4 24時間以上 170 2.2 3.3 44.9

5 まったくしない 2829 36.8 55.1 100.0

合計 5135 66.8 100.0

9 43 .6

システム欠損値 2504 32.6

合計 2547 33.2

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 5通未満 2392 31.1 31.3 31.3

2 5～9通くらい 1605 20.9 21.0 52.4

3 10～19通くらい 993 12.9 13.0 65.4

4 20通以上 1318 17.2 17.3 82.7

5 携帯電話を持っていない 1322 17.2 17.3 100.0

q03a 問3（a） 「学校の授業」のイメージ

欠損値

合計

q06 問6 友人や恋人にメールを送る回数

有効数

欠損値

合計

q05 問5 週当たりのアルバイト時間（*）

有効数

有効数

合計

q04 問4 現在、誰と住んでいるか（*）

有効数

有効数

合計

q03b 問3（b） 「家庭」のイメージ
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合計 7630 99.3 100.0

欠損値 9 52 .7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ほとんど毎日 147 1.9 1.9 1.9

2 ２～３日に１回くらい 687 8.9 9.0 10.9

3 週に１回くらい 2580 33.6 33.7 44.6

4 月に１回くらい 2365 30.8 30.9 75.5

5 数か月に１回くらい 846 11.0 11.1 86.6

6 ほとんどでかけない 1025 13.3 13.4 100.0

合計 7650 99.6 100.0

欠損値 9 32 .4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 たくさんいる 4160 54.2 54.3 54.3

2 数人いる 3248 42.3 42.4 96.7

3 ひとりいる 91 1.2 1.2 97.9

4 いないのでほしい 58 .8 .8 98.7

5 いないが、特にほしいと思わない 102 1.3 1.3 100.0

合計 7659 99.7 100.0

欠損値 9 23 .3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 たくさんいる 1152 15.0 15.1 15.1

2 数人いる 4115 53.6 53.9 69.0

3 ひとりいる 401 5.2 5.3 74.3

4 いないのでほしい 652 8.5 8.5 82.9

5 いないが、特にほしいと思わない 1308 17.0 17.1 100.0

合計 7628 99.3 100.0

欠損値 9 54 .7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 １人いる 1956 25.5 25.7 25.7

2 複数いる 56 .7 .7 26.5

3 いないのでほしい 2808 36.6 36.9 63.4

4 いないが、特にほしいと思わない 2781 36.2 36.6 100.0

合計 7601 98.9 100.0

欠損値 9 81 1.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 １ヶ月未満 240 3.1 12.1 12.1

2 １ヶ月～３ヶ月未満 367 4.8 18.5 30.5

3 ３ヶ月～６ヶ月未満 335 4.4 16.8 47.4

有効数

合計

q10b 問10（b） 付き合ってからどれくらいになるか

有効数

有効数

合計

q10a 問10（a） 現在、付き合っている人がいるか

q08 問8 よく話をする同性の友人がいるか

有効数

合計

q09 問9 よく話をする異性の友人がいるか

合計

q07 問7 友人や恋人と街遊びに出かける頻度

有効数

合計
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4 ６ヶ月～１年未満 331 4.3 16.6 64.0

5 １年～２年未満 424 5.5 21.3 85.3

6 ２年以上 292 3.8 14.7 100.0

合計 1989 25.9 100.0

8 5589 72.8

9 104 1.4

合計 5693 74.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 付き合った人はない 3040 39.6 40.1 40.1

2 １人 1450 18.9 19.1 59.3

3 ２人 1020 13.3 13.5 72.7

4 ３人 740 9.6 9.8 82.5

5 ４人 487 6.3 6.4 88.9

6 ５人 312 4.1 4.1 93.0

7 ６人以上 527 6.9 7.0 100.0

合計 7576 98.6 100.0

欠損値 9 106 1.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ある 4057 52.8 53.3 53.3

2 ない 3557 46.3 46.7 100.0

合計 7614 99.1 100.0

欠損値 9 68 .9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ある 5482 71.4 72.1 72.1

2 ない 2124 27.6 27.9 100.0

合計 7606 99.0 100.0

欠損値 9 76 1.0

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ある 4044 52.6 53.1 53.1

2 ない 3577 46.6 46.9 100.0

合計 7621 99.2 100.0

欠損値 9 61 .8

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

4 2 .0 .1 .1

5 2 .0 .1 .1

6 7 .1 .2 .3

7 7 .1 .2 .5

8 12 .2 .3 .8

9 10 .1 .3 1.0

有効数

合計

q12b 問12（b） 初めてデートしたのは何歳

q11c 問11（c） 誰かから好きだと告白された経験があるか

有効数

合計

q12a 問12（a） デートをしたことがあるか

合計

q11b 問11（b） 好きな相手に告白した経験があるか

有効数

合計

欠損値

合計

q11a 問11（a） これまで何人と付き合ったことがあるか

有効数

有効数
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10 67 .9 1.7 2.7

11 82 1.1 2.1 4.8

12 386 5.0 9.8 14.7

13 657 8.6 16.8 31.4

14 815 10.6 20.8 52.2

15 692 9.0 17.6 69.9

16 484 6.3 12.3 82.2

17 256 3.3 6.5 88.7

18 211 2.7 5.4 94.1

19 139 1.8 3.5 97.7

20 79 1.0 2.0 99.7

21 8 .1 .2 99.9

22 4 .1 .1 100.0

23 1 .0 .0 100.0

合計 3921 51.0 100.0

88 3577 46.6

99 184 2.4

合計 3761 49.0

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 １人いる 1838 23.9 45.3 45.3

2 複数いる 198 2.6 4.9 50.2

3 いない 2021 26.3 49.8 100.0

合計 4057 52.8 100.0

8 3526 45.9

9 99 1.3

合計 3625 47.2

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 主に自分 392 5.1 19.2 19.2

2 主に相手 519 6.8 25.4 44.7

3 どちらともいえない 1129 14.7 55.3 100.0

合計 2040 26.6 100.0

8 5547 72.2

9 95 1.2

合計 5642 73.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 主に自分 218 2.8 10.7 10.7

2 主に相手 335 4.4 16.4 27.1

3 半分ずつ 815 10.6 40.0 67.1

4 そのときによる 672 8.7 32.9 100.0

合計 2040 26.6 100.0

8 5547 72.2

9 95 1.2

合計 5642 73.4

7682 100.0

有効数

欠損値

合計

有効数

欠損値

合計

q12e 問12（e） デート費用はどちらが払うか

有効数

欠損値

合計

q12d 問12（d） デートに誘うのはあなたか相手か

欠損値

合計

q12c 問12（c） 現在、デートしている相手がいるか
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ある 4473 58.2 59.7 59.7

2 ない 3017 39.3 40.3 100.0

合計 7490 97.5 100.0

欠損値 9 192 2.5

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 3 .0 .1 .1

2 2 .0 .0 .1

3 11 .1 .3 .4

4 11 .1 .3 .7

5 32 .4 .8 1.4

6 41 .5 1.0 2.4

7 41 .5 1.0 3.4

8 58 .8 1.4 4.9

9 55 .7 1.3 6.2

10 393 5.1 9.6 15.8

11 290 3.8 7.1 22.9

12 777 10.1 19.0 41.9

13 772 10.0 18.9 60.7

14 714 9.3 17.4 78.2

15 425 5.5 10.4 88.6

16 237 3.1 5.8 94.4

17 95 1.2 2.3 96.7

18 76 1.0 1.9 98.5

19 36 .5 .9 99.4

20 19 .2 .5 99.9

21 5 .1 .1 100.0

合計 4093 53.3 100.0

88 3017 39.3

99 572 7.4

合計 3589 46.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ある 3046 39.7 40.6 40.6

2 ない 4454 58.0 59.4 100.0

合計 7500 97.6 100.0

欠損値 9 182 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1 .0 .0 .0

1 2 .0 .1 .1

2 2 .0 .1 .2

3 5 .1 .2 .3

4 7 .1 .2 .6

5 23 .3 .8 1.4

6 24 .3 .8 2.2

q13a 問13（a） 性的なことに関心を持ったことがあるか

合計

q14b 問14（b） 初めてキスしたのは何歳

有効数

欠損値

合計

q14a 問14（a） 性的な意味でキスの経験があるか

有効数

有効数

合計

q13b 問13（b） 初めて関心を持ったのは何歳

有効数
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7 10 .1 .3 2.5

8 17 .2 .6 3.1

9 16 .2 .5 3.6

10 43 .6 1.5 5.1

11 26 .3 .9 6.0

12 131 1.7 4.5 10.4

13 290 3.8 9.9 20.3

14 544 7.1 18.5 38.8

15 573 7.5 19.5 58.3

16 447 5.8 15.2 73.6

17 269 3.5 9.2 82.7

18 221 2.9 7.5 90.2

19 167 2.2 5.7 95.9

20 91 1.2 3.1 99.0

21 26 .3 .9 99.9

22 2 .0 .1 100.0

23 1 .0 .0 100.0

合計 2938 38.2 100.0

88 4454 58.0

99 290 3.8

合計 4744 61.8

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 自分から言葉や態度で 432 5.6 14.3 14.3

2 相手から言葉や態度で 1347 17.5 44.4 58.7

3 どちらともいえない。自然に 1252 16.3 41.3 100.0

合計 3031 39.5 100.0

8 4454 58.0

9 197 2.6

合計 4651 60.5

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 2509 32.7 82.4 82.4

1 536 7.0 17.6 100.0

合計 3045 39.6 100.0

8 4454 58.0

9 183 2.4

合計 4637 60.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 800 10.4 26.3 26.3

1 2245 29.2 73.7 100.0

合計 3045 39.6 100.0

8 4454 58.0

9 183 2.4

合計 4637 60.4

7682 100.0

合計

q14c 問14（c） 初めてのキスはどちらから要求したか

有効数

欠損値

欠損値

合計

合計

q14d_02 問14（d） 初めてキスしたときの動機やきっかけ：02.好きだったから

有効数

欠損値

合計

q14d_01 問14（d） 初めてキスしたときの動機やきっかけ：01.愛していたから

有効数

欠損値
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 2278 29.7 74.8 74.8

1 767 10.0 25.2 100.0

合計 3045 39.6 100.0

8 4454 58.0

9 183 2.4

合計 4637 60.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 2282 29.7 74.9 74.9

1 763 9.9 25.1 100.0

合計 3045 39.6 100.0

8 4454 58.0

9 183 2.4

合計 4637 60.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 2919 38.0 95.9 95.9

1 126 1.6 4.1 100.0

合計 3045 39.6 100.0

8 4454 58.0

9 183 2.4

合計 4637 60.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 2743 35.7 90.1 90.1

1 302 3.9 9.9 100.0

合計 3045 39.6 100.0

8 4454 58.0

9 183 2.4

合計 4637 60.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 2664 34.7 87.5 87.5

1 381 5.0 12.5 100.0

合計 3045 39.6 100.0

8 4454 58.0

9 183 2.4

合計 4637 60.4

7682 100.0

合計

q14d_04 問14（d） 初めてキスしたときの動機やきっかけ：04.経験してみたいと思っていたから

有効数

欠損値

q14d_03 問14（d） 初めてキスしたときの動機やきっかけ：03.好奇心から

有効数

欠損値

合計

合計

q14d_07 問14（d） 初めてキスしたときの動機やきっかけ：07.ただなんとなく

有効数

欠損値

合計

q14d_06 問14（d） 初めてキスしたときの動機やきっかけ：06.相手から強く要求されて

有効数

欠損値

合計

q14d_05 問14（d） 初めてキスしたときの動機やきっかけ：05.遊び半分や酒などを飲んで

有効数

欠損値
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 2987 38.9 98.1 98.1

1 58 .8 1.9 100.0

合計 3045 39.6 100.0

8 4454 58.0

9 183 2.4

合計 4637 60.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
1 ある 1913 24.9 25.3 25.3

2 ない 5641 73.4 74.7 100.0

合計 7554 98.3 100.0

欠損値 9 128 1.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

6 2 .0 .1 .1

7 2 .0 .1 .2

8 3 .0 .2 .4

9 1 .0 .1 .4

10 10 .1 .5 1.0

11 8 .1 .4 1.4

12 16 .2 .9 2.3

13 47 .6 2.5 4.8

14 158 2.1 8.5 13.3

15 315 4.1 16.9 30.2

16 338 4.4 18.2 48.4

17 270 3.5 14.5 62.9

18 289 3.8 15.5 78.5

19 213 2.8 11.5 89.9

20 141 1.8 7.6 97.5

21 35 .5 1.9 99.4

22 10 .1 .5 99.9

23 1 .0 .1 100.0

合計 1859 24.2 100.0

88 5641 73.4

99 182 2.4

合計 5823 75.8

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 年上 610 7.9 32.2 32.2

2 同い年 1138 14.8 60.0 92.2

3 年下 148 1.9 7.8 100.0

合計 1896 24.7 100.0

8 5641 73.4

q14d_08 問14（d） 初めてキスしたときの動機やきっかけ：08.その他

有効数

欠損値

q15c 問15（c） 初めてセックス（性交）した相手は年上か年下か

有効数

欠損値

q15b 問15（b） 初めてセックス（性交）したのは何歳※中学生版では「セックス（性交）」を「性的接触」に

有効数

欠損値

合計

合計

q15a 問15（a） セックス（性交）の経験があるか※中学生版では「セックス（性交）」を「性的接触」に

有効数

合計
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9 145 1.9

合計 5786 75.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 自分から言葉や態度で 305 4.0 16.9 16.9

2 相手から言葉や態度で 832 10.8 46.2 63.2

3 どちらともいえない。自然に 663 8.6 36.8 100.0

合計 1800 23.4 100.0

8 3277 42.7

9 101 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 5882 76.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1306 17.0 71.9 71.9

1 511 6.7 28.1 100.0

合計 1817 23.7 100.0

8 3277 42.7

9 84 1.1

システム欠損値 2504 32.6

合計 5865 76.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 548 7.1 30.2 30.2

1 1269 16.5 69.8 100.0

合計 1817 23.7 100.0

8 3277 42.7

9 84 1.1

システム欠損値 2504 32.6

合計 5865 76.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1209 15.7 66.5 66.5

1 608 7.9 33.5 100.0

合計 1817 23.7 100.0

8 3277 42.7

9 84 1.1

システム欠損値 2504 32.6

合計 5865 76.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

q15d 問15（d） 初めてのセックス（性交）はどちらから要求したか（*）

有効数

欠損値

合計

合計

q15e_04 問15（e） 初めてセックス（性交）したときの動機やきっかけ：04.経験してみたいと思っていたから（*）

q15e_03 問15（e） 初めてセックス（性交）したときの動機やきっかけ：03.好奇心から（*）

有効数

欠損値

合計

q15e_02 問15（e） 初めてセックス（性交）したときの動機やきっかけ：02.好きだったから（*）

有効数

欠損値

合計

q15e_01 問15（e） 初めてセックス（性交）したときの動機やきっかけ：01.愛していたから（*）

有効数

欠損値

合計
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0 1145 14.9 63.0 63.0

1 672 8.7 37.0 100.0

合計 1817 23.7 100.0

8 3277 42.7

9 84 1.1

システム欠損値 2504 32.6

合計 5865 76.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1770 23.0 97.4 97.4

1 47 .6 2.6 100.0

合計 1817 23.7 100.0

8 3277 42.7

9 84 1.1

システム欠損値 2504 32.6

合計 5865 76.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1600 20.8 88.1 88.1

1 217 2.8 11.9 100.0

合計 1817 23.7 100.0

8 3277 42.7

9 84 1.1

システム欠損値 2504 32.6

合計 5865 76.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1683 21.9 92.6 92.6

1 134 1.7 7.4 100.0

合計 1817 23.7 100.0

8 3277 42.7

9 84 1.1

システム欠損値 2504 32.6

合計 5865 76.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1804 23.5 99.3 99.3

1 13 .2 .7 100.0

合計 1817 23.7 100.0

8 3277 42.7

9 84 1.1

システム欠損値 2504 32.6

合計 5865 76.3

7682 100.0

有効数

欠損値

合計

q15e_08 問15（e） 初めてセックス（性交）したときの動機やきっかけ：08.その他（*）

有効数

欠損値

合計

q15e_07 問15（e） 初めてセックス（性交）したときの動機やきっかけ：07.ただなんとなく（*）

有効数

欠損値

合計

q15e_06 問15（e） 初めてセックス（性交）したときの動機やきっかけ：06.相手から強く要求されて（*）

有効数

欠損値

合計

q15e_05 問15（e） 初めてセックス（性交）したときの動機やきっかけ：05.遊び半分や酒などを飲んで（*）

有効数

欠損値

合計
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 経験してよかったと感じた 1051 13.7 58.4 58.4

2 経験しなければよかったと感じた 123 1.6 6.8 65.3

3 どちらともいえない 625 8.1 34.7 100.0

合計 1799 23.4 100.0

8 3277 42.7

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 5883 76.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 798 10.4 44.4 44.4

1 1001 13.0 55.6 100.0

合計 1799 23.4 100.0

8 3277 42.7

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 5883 76.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1380 18.0 76.7 76.7

1 419 5.5 23.3 100.0

合計 1799 23.4 100.0

8 3277 42.7

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 5883 76.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1044 13.6 58.0 58.0

1 755 9.8 42.0 100.0

合計 1799 23.4 100.0

8 3277 42.7

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 5883 76.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1458 19.0 81.0 81.0

1 341 4.4 19.0 100.0

合計 1799 23.4 100.0

q15g_03 問15（g） どうしてそう感じたのか：03.相手から愛情を感じることができたから（*）

有効数

欠損値

合計

q15g_02 問15（g） どうしてそう感じたのか：02.気持ちよかったから（*）

有効数

欠損値

合計

q15g_01 問15（g） どうしてそう感じたのか：01.好きな人と深い関係になれたから（*）

有効数

欠損値

合計

q15f 問15（f） 初めてセックス（性交）したときどう感じたか（*）

有効数

欠損値

合計

q15g_04 問15（g） どうしてそう感じたのか：04.大人の仲間入りができたから（*）

有効数
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8 3277 42.7

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 5883 76.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1292 16.8 71.8 71.8

1 507 6.6 28.2 100.0

合計 1799 23.4 100.0

8 3277 42.7

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 5883 76.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1724 22.4 95.8 95.8

1 75 1.0 4.2 100.0

合計 1799 23.4 100.0

8 3277 42.7

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 5883 76.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1621 21.1 90.1 90.1

1 178 2.3 9.9 100.0

合計 1799 23.4 100.0

8 3277 42.7

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 5883 76.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1726 22.5 95.9 95.9

1 73 1.0 4.1 100.0

合計 1799 23.4 100.0

8 3277 42.7

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 5883 76.6

7682 100.0

q15g_07 問15（g） どうしてそう感じたのか：07.気持ちよくなかったから（*）

有効数

欠損値

合計

q15g_06 問15（g） どうしてそう感じたのか：06.好きな相手ではなかったから（*）

有効数

欠損値

合計

q15g_05 問15（g） どうしてそう感じたのか：05.相手が喜んでくれたから（*）

有効数

欠損値

合計

欠損値

合計

q15g_09 問15（g） どうしてそう感じたのか：09.経験前に想像していたものとは違っていたから（*）

q15g_08 問15（g） どうしてそう感じたのか：08.相手からの愛情を感じられなかったから（*）

有効数

欠損値

合計

13



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1526 19.9 84.8 84.8

1 273 3.6 15.2 100.0

合計 1799 23.4 100.0

8 3277 42.7

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 5883 76.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1705 22.2 94.8 94.8

1 94 1.2 5.2 100.0

合計 1799 23.4 100.0

8 3277 42.7

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 5883 76.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 した 1529 19.9 84.9 84.9

2 しなかった 193 2.5 10.7 95.7

3 わからない・覚えていない 78 1.0 4.3 100.0

合計 1800 23.4 100.0

8 3277 42.7

9 101 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 5882 76.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 １人 846 11.0 47.2 47.2

2 ２人 377 4.9 21.0 68.2

3 ３人 223 2.9 12.4 80.7

4 ４人 116 1.5 6.5 87.2

5 ５人 49 .6 2.7 89.9

6 ６人以上 181 2.4 10.1 100.0

合計 1792 23.3 100.0

8 3277 42.7

9 109 1.4

システム欠損値 2504 32.6

合計 5890 76.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 １か月以内 994 12.9 55.5 55.5

2 ３か月以内 259 3.4 14.5 70.0

3 半年以内 171 2.2 9.5 79.5

4 １年以内 135 1.8 7.5 87.0

q15h 問15（h） 初めてセックス（性交）したとき避妊をしたか（*）

有効数

欠損値

合計

q15g_10 問15（g） どうしてそう感じたのか：10.その他（*）

有効数

欠損値

合計

有効数

欠損値

合計

q15j 問15（j） 最近セックス（性交）したのはいつか（*）

有効数

q15i 問15（i） 何人とセックス（性交）の経験があるか（*）

有効数

欠損値

合計
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5 １年以上していない 232 3.0 13.0 100.0

合計 1791 23.3 100.0

8 3277 42.7

9 110 1.4

システム欠損値 2504 32.6

合計 5891 76.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 １人いる 1115 14.5 59.0 59.0

2 複数いる 81 1.1 4.3 63.3

3 いない 694 9.0 36.7 100.0

合計 1890 24.6 100.0

8 5641 73.4

9 151 2.0

合計 5792 75.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 できる 842 11.0 73.3 73.3

2 できない 55 .7 4.8 78.1

3 場合による 252 3.3 21.9 100.0

合計 1149 15.0 100.0

8 3923 51.1

9 106 1.4

システム欠損値 2504 32.6

合計 6533 85.0

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 よくする 375 4.9 32.6 32.6

2 ときどきする 517 6.7 44.9 77.5

3 あまりしない 201 2.6 17.5 95.0

4 したことがない 58 .8 5.0 100.0

合計 1151 15.0 100.0

8 3923 51.1

9 104 1.4

システム欠損値 2504 32.6

合計 6531 85.0

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 いつもしている 876 11.4 76.0 76.0

2 場合による 239 3.1 20.7 96.7

3 いつもしていない 38 .5 3.3 100.0

合計 1153 15.0 100.0

8 3923 51.1

9 102 1.3

q16b 問16（b） セックス（性交）をしたくないとき相手にその気持ちを伝えられるか（*）

有効数

欠損値

合計

q16a 問16（a） 現在、セックス（性交）している相手がいるか※中学生版では「セックス（性交）」を「性的接触」に

有効数

欠損値

合計

欠損値

合計

q16d 問16（d） セックス（性交）をするとき避妊を実行しているか（*）

有効数

欠損値

q16c 問16（c） 避妊について相手と話をするか（*）

有効数

欠損値

合計
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システム欠損値 2504 32.6

合計 6529 85.0

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 31 .4 3.6 3.6

1 839 10.9 96.4 100.0

合計 870 11.3 100.0

8 4200 54.7

9 108 1.4

システム欠損値 2504 32.6

合計 6812 88.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 818 10.6 94.0 94.0

1 52 .7 6.0 100.0

合計 870 11.3 100.0

8 4200 54.7

9 108 1.4

システム欠損値 2504 32.6

合計 6812 88.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 791 10.3 90.9 90.9

1 79 1.0 9.1 100.0

合計 870 11.3 100.0

8 4200 54.7

9 108 1.4

システム欠損値 2504 32.6

合計 6812 88.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 857 11.2 98.5 98.5

1 13 .2 1.5 100.0

合計 870 11.3 100.0

8 4200 54.7

9 108 1.4

システム欠損値 2504 32.6

合計 6812 88.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 734 9.6 84.4 84.4

1 136 1.8 15.6 100.0

合計 870 11.3 100.0

8 4200 54.7

q16e_02 問16（e） その避妊方法は：2.ピル（*）

有効数

欠損値

合計

q16e_01 問16（e） その避妊方法は：1.コンドーム（*）

有効数

欠損値

合計

合計

q16e_05 問16（e） その避妊方法は：5.膣外射精（*）

有効数

欠損値

q16e_04 問16（e） その避妊方法は：4.基礎体温（*）

有効数

欠損値

合計

q16e_03 問16（e） その避妊方法は：3.周期（*）

有効数

欠損値

合計

16



9 108 1.4

システム欠損値 2504 32.6

合計 6812 88.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 866 11.3 99.5 99.5

1 4 .1 .5 100.0

合計 870 11.3 100.0

8 4200 54.7

9 108 1.4

システム欠損値 2504 32.6

合計 6812 88.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 865 11.3 99.4 99.4

1 5 .1 .6 100.0

合計 870 11.3 100.0

8 4200 54.7

9 108 1.4

システム欠損値 2504 32.6

合計 6812 88.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 必ず使用する 700 9.1 80.7 80.7

2 使用したりしなかったりする 143 1.9 16.5 97.2

3 使用しない 21 .3 2.4 99.7

4 その他 3 .0 .3 100.0

合計 867 11.3 100.0

8 4200 54.7

9 111 1.4

システム欠損値 2504 32.6

合計 6815 88.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 217 2.8 78.3 78.3

1 60 .8 21.7 100.0

合計 277 3.6 100.0

8 4799 62.5

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 7405 96.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

q16e_06 問16（e） その避妊方法は：6.その他（*）

有効数

欠損値

合計

合計

q16g_02 問16（g） 避妊を実行しない理由は：2.準備していないことが多いから（*）

q16g_01 問16（g） 避妊を実行しない理由は：1.めんどうくさいから（*）

有効数

欠損値

合計

q16f 問16（f） セックス（性交）をするときコンドームをかならず使用するか（*）

有効数

欠損値

合計

q16e_07 問16（e） その避妊方法は：7.わからない（*）

有効数

欠損値

合計
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0 179 2.3 64.6 64.6

1 98 1.3 35.4 100.0

合計 277 3.6 100.0

8 4799 62.5

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 7405 96.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 179 2.3 64.6 64.6

1 98 1.3 35.4 100.0

合計 277 3.6 100.0

8 4799 62.5

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 7405 96.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 259 3.4 93.5 93.5

1 18 .2 6.5 100.0

合計 277 3.6 100.0

8 4799 62.5

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 7405 96.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 250 3.3 90.3 90.3

1 27 .4 9.7 100.0

合計 277 3.6 100.0

8 4799 62.5

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 7405 96.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 275 3.6 99.3 99.3

1 2 .0 .7 100.0

合計 277 3.6 100.0

8 4799 62.5

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 7405 96.4

7682 100.0

有効数

欠損値

合計

q16g_06 問16（g） 避妊を実行しない理由は：6.避妊法を知らないから（*）

有効数

欠損値

合計

q16g_05 問16（g） 避妊を実行しない理由は：5.相手に断られるから（*）

有効数

欠損値

合計

q16g_04 問16（g） 避妊を実行しない理由は：4.避妊をいいだせないから（*）

有効数

欠損値

合計

q16g_03 問16（g） 避妊を実行しない理由は：3.たぶん妊娠しないと思うから（*）

有効数

欠損値

合計
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 252 3.3 91.0 91.0

1 25 .3 9.0 100.0

合計 277 3.6 100.0

8 4799 62.5

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 7405 96.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 272 3.5 98.2 98.2

1 5 .1 1.8 100.0

合計 277 3.6 100.0

8 4799 62.5

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 7405 96.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 232 3.0 83.8 83.8

1 45 .6 16.2 100.0

合計 277 3.6 100.0

8 4799 62.5

9 102 1.3

システム欠損値 2504 32.6

合計 7405 96.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ある 2265 29.5 70.8 70.8

2 ない 936 12.2 29.2 100.0

合計 3201 41.7 100.0

8 4369 56.9

9 112 1.5

合計 4481 58.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

3 3 .0 .1 .1

6 4 .1 .2 .3

7 1 .0 .0 .4

8 5 .1 .2 .6

9 15 .2 .7 1.4

10 94 1.2 4.6 6.0

11 171 2.2 8.5 14.5

q17a 問17（a） 【男性のみ】いままでに射精を経験したことがあるか

有効数

欠損値

合計

q16g_09 問16（g） 避妊を実行しない理由は：9.その他（*）

有効数

欠損値

合計

q16g_08 問16（g） 避妊を実行しない理由は：8.妊娠しても、中絶すればよいと思うから（*）

有効数

欠損値

合計

q16g_07 問16（g） 避妊を実行しない理由は：7.妊娠したら、産むつもり・産んでもらうつもりだから（*）

有効数

欠損値

合計

q17b 問17（b） 【男性のみ】初めて射精があったのは何歳

有効数
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12 440 5.7 21.7 36.2

13 567 7.4 28.0 64.3

14 420 5.5 20.8 85.0

15 215 2.8 10.6 95.7

16 64 .8 3.2 98.8

17 9 .1 .4 99.3

18 10 .1 .5 99.8

19 4 .1 .2 100.0

20 1 .0 .0 100.0

合計 2023 26.3 100.0

88 5305 69.1

99 354 4.6

合計 5659 73.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ある 4010 52.2 94.2 94.2

2 ない 247 3.2 5.8 100.0

合計 4257 55.4 100.0

8 3313 43.1

9 112 1.5

合計 3425 44.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

8 4 .1 .1 .1

9 44 .6 1.1 1.3

10 321 4.2 8.4 9.6

11 892 11.6 23.3 32.9

12 1299 16.9 33.9 66.8

13 681 8.9 17.8 84.5

14 438 5.7 11.4 96.0

15 121 1.6 3.2 99.1

16 29 .4 .8 99.9

17 2 .0 .1 99.9

18 1 .0 .0 99.9

19 2 .0 .1 100.0

合計 3834 49.9 100.0

88 3560 46.3

99 288 3.7

合計 3848 50.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 １か月以内に経験がある 2257 29.4 31.3 31.3

2 経験はあるが、ここ１か月はしていない 629 8.2 8.7 40.0

3 経験がない 3145 40.9 43.6 83.5

4 言葉の意味がわからない 1188 15.5 16.5 100.0

合計 7219 94.0 100.0

欠損値 9 463 6.0

7682 100.0

q19a 問19（a） 自慰の経験があるか

有効数

合計

q18b 問18（b） 【女性のみ】初めて月経があったのは何歳

有効数

欠損値

合計

q18a 問18（a） 【女性のみ】いままでに月経があったか

有効数

欠損値

合計

欠損値

合計
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

3 7 .1 .3 .3

4 10 .1 .4 .7

5 16 .2 .6 1.3

6 11 .1 .4 1.7

7 13 .2 .5 2.2

8 31 .4 1.2 3.4

9 33 .4 1.3 4.7

10 153 2.0 5.9 10.6

11 175 2.3 6.8 17.3

12 440 5.7 17.0 34.4

13 547 7.1 21.1 55.5

14 516 6.7 19.9 75.4

15 311 4.0 12.0 87.4

16 148 1.9 5.7 93.2

17 70 .9 2.7 95.9

18 47 .6 1.8 97.7

19 23 .3 .9 98.6

20 28 .4 1.1 99.7

21 7 .1 .3 99.9

22 2 .0 .1 100.0

合計 2588 33.7 100.0

88 4333 56.4

99 761 9.9

合計 5094 66.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 あってよい行為だと思う 2361 30.7 40.5 40.5

2 やむをえない行為である 1176 15.3 20.2 60.7

3 よくない行為だと思う 151 2.0 2.6 63.2

4 どう考えたらよいかわからない 2016 26.2 34.6 97.8

5 その他 127 1.7 2.2 100.0

合計 5831 75.9 100.0

8 1188 15.5

9 663 8.6

合計 1851 24.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 4108 53.5 87.0 87.0

1 615 8.0 13.0 100.0

合計 4723 61.5 100.0

9 455 5.9

システム欠損値 2504 32.6

合計 2959 38.5

7682 100.0

q19b 問19（b） 初めて自慰を経験したのは何歳

有効数

欠損値

合計

有効数

欠損値

合計

q20_01 問20 付き合っている人から次のようなことをされた経験があるか：1.携帯電話のチェックなどで、友達づきあい
に干渉された（*）

有効数

欠損値

合計

q19c 問19（c） 自慰についてどう思うか
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 4136 53.8 87.6 87.6

1 587 7.6 12.4 100.0

合計 4723 61.5 100.0

9 455 5.9

システム欠損値 2504 32.6

合計 2959 38.5

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 4458 58.0 94.4 94.4

1 265 3.4 5.6 100.0

合計 4723 61.5 100.0

9 455 5.9

システム欠損値 2504 32.6

合計 2959 38.5

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 4532 59.0 96.0 96.0

1 191 2.5 4.0 100.0

合計 4723 61.5 100.0

9 455 5.9

システム欠損値 2504 32.6

合計 2959 38.5

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1094 14.2 23.2 23.2

1 3629 47.2 76.8 100.0

合計 4723 61.5 100.0

9 455 5.9

システム欠損値 2504 32.6

合計 2959 38.5

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ある 913 11.9 12.7 12.7

2 ない 6289 81.9 87.3 100.0

合計 7202 93.8 100.0

欠損値 9 480 6.2

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

有効数

欠損値

合計

q20_03 問20 付き合っている人から次のようなことをされた経験があるか：3.望まない性的行為を強要された（*）

q20_02 問20 付き合っている人から次のようなことをされた経験があるか：2.馬鹿にする、傷つく言葉を言う、無視する
（精神的暴力）をされた（*）

有効数

合計

q21a_01 問21（a） それは誰から受けたか：1.家族や親戚の人から

有効数

欠損値

合計

q21a 問21（a） 付き合っている人以外からの性的被害：身体をじろじろ見られた

有効数

欠損値

合計

q20_05 問20 付き合っている人から次のようなことをされた経験があるか：5.どれも経験がない（*）

有効数

欠損値

合計

q20_04 問20 付き合っている人から次のようなことをされた経験があるか：4.たたく、ける、物を投げるなど（身体的暴
力）をされた（*）
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0 839 10.9 92.1 92.1

1 72 .9 7.9 100.0

合計 911 11.9 100.0

8 6289 81.9

9 482 6.3

合計 6771 88.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 683 8.9 75.0 75.0

1 228 3.0 25.0 100.0

合計 911 11.9 100.0

8 6289 81.9

9 482 6.3

合計 6771 88.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 754 9.8 82.8 82.8

1 157 2.0 17.2 100.0

合計 911 11.9 100.0

8 6289 81.9

9 482 6.3

合計 6771 88.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 298 3.9 32.7 32.7

1 613 8.0 67.3 100.0

合計 911 11.9 100.0

8 6289 81.9

9 482 6.3

合計 6771 88.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 882 11.5 96.8 96.8

1 29 .4 3.2 100.0

合計 911 11.9 100.0

8 6289 81.9

9 482 6.3

合計 6771 88.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ある 1218 15.9 17.8 17.8

2 ない 5641 73.4 82.2 100.0

合計 6859 89.3 100.0

有効数

欠損値

合計

q21a_05 問21（a） それは誰から受けたか：5.その他

有効数

欠損値

合計

q21a_04 問21（a） それは誰から受けたか：4.知らない人から

有効数

欠損値

合計

q21a_03 問21（a） それは誰から受けたか：3.その他の知り合いから

有効数

欠損値

合計

q21a_02 問21（a） それは誰から受けたか：2.友人などから

有効数

有効数

欠損値

合計

q21b 問21（b） 付き合っている人以外からの性的被害：言葉などで、性的なからかいを受けた
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欠損値 9 823 10.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1139 14.8 93.8 93.8

1 75 1.0 6.2 100.0

合計 1214 15.8 100.0

8 5641 73.4

9 827 10.8

合計 6468 84.2

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 349 4.5 28.7 28.7

1 865 11.3 71.3 100.0

合計 1214 15.8 100.0

8 5641 73.4

9 827 10.8

合計 6468 84.2

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 956 12.4 78.7 78.7

1 258 3.4 21.3 100.0

合計 1214 15.8 100.0

8 5641 73.4

9 827 10.8

合計 6468 84.2

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1058 13.8 87.1 87.1

1 156 2.0 12.9 100.0

合計 1214 15.8 100.0

8 5641 73.4

9 827 10.8

合計 6468 84.2

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1179 15.3 97.1 97.1

1 35 .5 2.9 100.0

合計 1214 15.8 100.0

8 5641 73.4

9 827 10.8

合計 6468 84.2

7682 100.0

欠損値

合計

q21b_03 問21（b） それは誰から受けたか：3.その他の知り合いから

有効数

欠損値

合計

q21b_02 問21（b） それは誰から受けたか：2.友人などから

有効数

合計

q21b_01 問21（b） それは誰から受けたか：1.家族や親戚の人から

有効数

欠損値

合計

欠損値

合計

q21b_05 問21（b） それは誰から受けたか：5.その他

有効数

欠損値

合計

q21b_04 問21（b） それは誰から受けたか：4.知らない人から

有効数
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ある 777 10.1 11.2 11.2

2 ない 6176 80.4 88.8 100.0

合計 6953 90.5 100.0

欠損値 9 729 9.5

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 766 10.0 98.7 98.7

1 10 .1 1.3 100.0

合計 776 10.1 100.0

8 6176 80.4

9 730 9.5

合計 6906 89.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 755 9.8 97.3 97.3

1 21 .3 2.7 100.0

合計 776 10.1 100.0

8 6176 80.4

9 730 9.5

合計 6906 89.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 768 10.0 99.0 99.0

1 8 .1 1.0 100.0

合計 776 10.1 100.0

8 6176 80.4

9 730 9.5

合計 6906 89.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 34 .4 4.4 4.4

1 742 9.7 95.6 100.0

合計 776 10.1 100.0

8 6176 80.4

9 730 9.5

合計 6906 89.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 771 10.0 99.4 99.4

1 5 .1 .6 100.0

合計 776 10.1 100.0

合計

q21c_01 問21（c） それは誰から受けたか：1.家族や親戚の人から

有効数

欠損値

q21c 問21（c） 付き合っている人以外からの性的被害：電車の中などで身体をさわられた

有効数

合計

q21c_05 問21（c） それは誰から受けたか：5.その他

有効数

合計

q21c_04 問21（c） それは誰から受けたか：4.知らない人から

有効数

欠損値

合計

q21c_03 問21（c） それは誰から受けたか：3.その他の知り合いから

有効数

欠損値

合計

q21c_02 問21（c） それは誰から受けたか：2.友人などから

有効数

欠損値
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8 6176 80.4

9 730 9.5

合計 6906 89.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ある 822 10.7 11.9 11.9

2 ない 6100 79.4 88.1 100.0

合計 6922 90.1 100.0

欠損値 9 760 9.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 777 10.1 94.9 94.9

1 42 .5 5.1 100.0

合計 819 10.7 100.0

8 6100 79.4

9 763 9.9

合計 6863 89.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 557 7.3 68.0 68.0

1 262 3.4 32.0 100.0

合計 819 10.7 100.0

8 6100 79.4

9 763 9.9

合計 6863 89.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 742 9.7 90.6 90.6

1 77 1.0 9.4 100.0

合計 819 10.7 100.0

8 6100 79.4

9 763 9.9

合計 6863 89.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 361 4.7 44.1 44.1

1 458 6.0 55.9 100.0

合計 819 10.7 100.0

8 6100 79.4

9 763 9.9

合計 6863 89.3

7682 100.0

欠損値

q21d_03 問21（d） それは誰から受けたか：3.その他の知り合いから

有効数

欠損値

合計

q21d_02 問21（d） それは誰から受けたか：2.友人などから

有効数

欠損値

合計

q21d_01 問21（d） それは誰から受けたか：1.家族や親戚の人から

有効数

欠損値

合計

合計

q21d 問21（d） 付き合っている人以外からの性的被害：相手の裸や性器などを見せられた

有効数

合計

q21d_04 問21（d） それは誰から受けたか：4.知らない人から

有効数

欠損値

合計
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 794 10.3 96.9 96.9

1 25 .3 3.1 100.0

合計 819 10.7 100.0

8 6100 79.4

9 763 9.9

合計 6863 89.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ある 802 10.4 11.6 11.6

2 ない 6133 79.8 88.4 100.0

合計 6935 90.3 100.0

欠損値 9 747 9.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 771 10.0 96.9 96.9

1 25 .3 3.1 100.0

合計 796 10.4 100.0

8 6133 79.8

9 753 9.8

合計 6886 89.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 358 4.7 45.0 45.0

1 438 5.7 55.0 100.0

合計 796 10.4 100.0

8 6133 79.8

9 753 9.8

合計 6886 89.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 621 8.1 78.0 78.0

1 175 2.3 22.0 100.0

合計 796 10.4 100.0

8 6133 79.8

9 753 9.8

合計 6886 89.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 578 7.5 72.6 72.6

1 218 2.8 27.4 100.0

合計 796 10.4 100.0

有効数

欠損値

合計

q21e_02 問21（e） それは誰から受けたか：2.友人などから

q21e 問21（e） 付き合っている人以外からの性的被害：性的な誘惑を受けた

有効数

合計

q21e_01 問21（e） それは誰から受けたか：1.家族や親戚の人から

q21d_05 問21（d） それは誰から受けたか：5.その他

有効数

欠損値

合計

有効数

有効数

欠損値

合計

q21e_04 問21（e） それは誰から受けたか：4.知らない人から

有効数

欠損値

合計

q21e_03 問21（e） それは誰から受けたか：3.その他の知り合いから
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8 6133 79.8

9 753 9.8

合計 6886 89.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 762 9.9 95.7 95.7

1 34 .4 4.3 100.0

合計 796 10.4 100.0

8 6133 79.8

9 753 9.8

合計 6886 89.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ある 233 3.0 3.4 3.4

2 ない 6678 86.9 96.6 100.0

合計 6911 90.0 100.0

欠損値 9 771 10.0

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 212 2.8 91.8 91.8

1 19 .2 8.2 100.0

合計 231 3.0 100.0

8 6678 86.9

9 773 10.1

合計 7451 97.0

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 103 1.3 44.6 44.6

1 128 1.7 55.4 100.0

合計 231 3.0 100.0

8 6678 86.9

9 773 10.1

合計 7451 97.0

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 171 2.2 74.0 74.0

1 60 .8 26.0 100.0

合計 231 3.0 100.0

8 6678 86.9

9 773 10.1

合計 7451 97.0

7682 100.0

有効数

欠損値

合計

q21f 問21（f） 付き合っている人以外からの性的被害：望まない性的な行為をさせられた

欠損値

合計

q21e_05 問21（e） それは誰から受けたか：5.その他

有効数

欠損値

合計

有効数

欠損値

合計

q21f_03 問21（f） それは誰から受けたか：3.その他の知り合いから

有効数

欠損値

合計

q21f_02 問21（f） それは誰から受けたか：2.友人などから

有効数

合計

q21f_01 問21（f） それは誰から受けたか：1.家族や親戚の人から
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 199 2.6 86.1 86.1

1 32 .4 13.9 100.0

合計 231 3.0 100.0

8 6678 86.9

9 773 10.1

合計 7451 97.0

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 218 2.8 94.4 94.4

1 13 .2 5.6 100.0

合計 231 3.0 100.0

8 6678 86.9

9 773 10.1

合計 7451 97.0

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 かまわない 529 6.9 10.3 10.3

2 どちらかといえばかまわない 619 8.1 12.1 22.4

3 どちらかといえばよくない 1083 14.1 21.1 43.5

4 よくない 2512 32.7 49.0 92.5

5 わからない 383 5.0 7.5 100.0

合計 5126 66.7 100.0

9 52 .7

システム欠損値 2504 32.6

合計 2556 33.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 かまわない 367 4.8 7.2 7.2

2 どちらかといえばかまわない 408 5.3 8.0 15.1

3 どちらかといえばよくない 791 10.3 15.4 30.6

4 よくない 3296 42.9 64.3 94.9

5 わからない 262 3.4 5.1 100.0

合計 5124 66.7 100.0

9 54 .7

システム欠損値 2504 32.6

合計 2558 33.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 かまわない 227 3.0 4.4 4.4

2 どちらかといえばかまわない 224 2.9 4.4 8.8

3 どちらかといえばよくない 873 11.4 17.0 25.8

4 よくない 3547 46.2 69.2 95.0

q21f_04 問21（f） それは誰から受けたか：4.知らない人から

有効数

欠損値

合計

q22c 問22（c） 性的な行為：付き合っている人のいる人が、その相手以外の人とセックス（性交）をすること（*）

有効数

欠損値

合計

q22b 問22（b） 性的な行為：お金や物をあげたりもらったりしてセックス（性交）をすること（*）

有効数

欠損値

合計

q22a 問22（a） 性的な行為：愛情がなくてもセックス（性交）をすること（*）

有効数

欠損値

合計

q21f_05 問21（f） それは誰から受けたか：5.その他

有効数
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5 わからない 255 3.3 5.0 100.0

合計 5126 66.7 100.0

9 52 .7

システム欠損値 2504 32.6

合計 2556 33.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 かまわない 502 6.5 9.8 9.8

2 どちらかといえばかまわない 738 9.6 14.4 24.2

3 どちらかといえばよくない 1342 17.5 26.2 50.4

4 よくない 2105 27.4 41.1 91.5

5 わからない 433 5.6 8.5 100.0

合計 5120 66.6 100.0

9 58 .8

システム欠損値 2504 32.6

合計 2562 33.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 かまわない 923 12.0 18.0 18.0

2 どちらかといえばかまわない 1243 16.2 24.3 42.3

3 どちらかといえばよくない 1315 17.1 25.7 67.9

4 よくない 1047 13.6 20.4 88.4

5 わからない 597 7.8 11.6 100.0

合計 5125 66.7 100.0

9 53 .7

システム欠損値 2504 32.6

合計 2557 33.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 そう思う 2828 36.8 37.2 37.2

2 どちらかといえばそう思う 2701 35.2 35.5 72.7

3 どちらかといえばそう思わない 805 10.5 10.6 83.3

4 そう思わない 488 6.4 6.4 89.7

5 わからない 783 10.2 10.3 100.0

合計 7605 99.0 100.0

欠損値 9 77 1.0

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 そう思う 2408 31.3 31.6 31.6

2 どちらかといえばそう思う 2752 35.8 36.2 67.8

3 どちらかといえばそう思わない 764 9.9 10.0 77.8

4 そう思わない 936 12.2 12.3 90.1

5 わからない 751 9.8 9.9 100.0

合計 7611 99.1 100.0

欠損値 9 71 .9

有効数

合計

q23b 問23（b） 「男性は女性をリードするべきだ」

有効数

有効数

欠損値

合計

q23a 問23（a） 「結婚してもよいと思う人がいても、早く結婚する必要はない」

有効数

欠損値

合計

q22e 問22（e） 性的な行為：できちゃった婚（妊娠をきっかけとした結婚）をすること（*）

欠損値

合計

q22d 問22（d） 性的な行為：知り合ってすぐの相手とセックス（性交）すること（*）
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7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 そう思う 1698 22.1 22.3 22.3

2 どちらかといえばそう思う 2171 28.3 28.6 50.9

3 どちらかといえばそう思わない 768 10.0 10.1 61.0

4 そう思わない 866 11.3 11.4 72.4

5 わからない 2095 27.3 27.6 100.0

合計 7598 98.9 100.0

欠損値 9 84 1.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 そう思う 1009 13.1 13.3 13.3

2 どちらかといえばそう思う 1143 14.9 15.1 28.4

3 どちらかといえばそう思わない 780 10.2 10.3 38.6

4 そう思わない 2775 36.1 36.6 75.2

5 わからない 1883 24.5 24.8 100.0

合計 7590 98.8 100.0

欠損値 9 92 1.2

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 そう思う 663 8.6 8.7 8.7

2 どちらかといえばそう思う 1298 16.9 17.1 25.8

3 どちらかといえばそう思わない 1369 17.8 18.0 43.8

4 そう思わない 3598 46.8 47.3 91.1

5 わからない 681 8.9 8.9 100.0

合計 7609 99.0 100.0

欠損値 9 73 1.0

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 そう思う 1619 21.1 21.3 21.3

2 どちらかといえばそう思う 2477 32.2 32.5 53.8

3 どちらかといえばそう思わない 1208 15.7 15.9 69.7

4 そう思わない 1506 19.6 19.8 89.5

5 わからない 803 10.5 10.5 100.0

合計 7613 99.1 100.0

欠損値 9 69 .9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 非常に役に立つと感じた 549 7.1 7.2 7.2

2 役に立つと感じた 3223 42.0 42.5 49.8

3 あまり役に立たないと感じた 1616 21.0 21.3 71.1

4 ぜんぜん役に立たないと感じた 424 5.5 5.6 76.7

5 わからない 1710 22.3 22.6 99.3

6 性教育を受けたことはない 55 .7 .7 100.0

有効数

合計

q24 問24 学校で性に関する学習で教わったことがらが役に立つと感じるか

有効数

有効数

合計

q23f 問23（f） 「女性は働いていても、家事・育児のほうを大切にすべきだ」

q23d 問23（d） 「同性と性的行為をすることがあってもかまわない」

有効数

合計

q23e 問23（e） 「男性は外で働き、女性は家庭を守るべきだ」

合計

q23c 問23（c） 「女性よりも男性の方が、性欲が強い」

有効数

合計
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合計 7577 98.6 100.0

欠損値 9 105 1.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1114 14.5 14.9 14.9

1 6385 83.1 85.1 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 3709 48.3 49.5 49.5

1 3790 49.3 50.5 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 2885 37.6 38.5 38.5

1 4614 60.1 61.5 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 4176 54.4 55.7 55.7

1 3323 43.3 44.3 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 4872 63.4 65.0 65.0

1 2627 34.2 35.0 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1269 16.5 16.9 16.9

1 6230 81.1 83.1 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

有効数

合計

q25_05 問25 学校で教わった内容：05.自慰（マスターベーション、オナニー）

有効数

有効数

合計

q25_04 問25 学校で教わった内容：04.人工妊娠中絶

q25_02 問25 学校で教わった内容：02.セックス（性交）

有効数

合計

q25_03 問25 学校で教わった内容：03.避妊の方法

合計

q25_01 問25 学校で教わった内容：01.妊娠のしくみ

有効数

合計

合計

q25_06 問25 学校で教わった内容：06.HIV／エイズ

有効数

合計
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 3506 45.6 46.8 46.8

1 3993 52.0 53.2 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 3535 46.0 47.1 47.1

1 3964 51.6 52.9 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5062 65.9 67.5 67.5

1 2437 31.7 32.5 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 3527 45.9 47.0 47.0

1 3972 51.7 53.0 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 3813 49.6 50.8 50.8

1 3686 48.0 49.2 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5552 72.3 74.0 74.0

1 1947 25.3 26.0 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6003 78.1 80.1 80.1

1 1496 19.5 19.9 100.0

有効数

合計

q25_10 問25 学校で教わった内容：10.男女平等の問題

有効数

有効数

合計

q25_09 問25 学校で教わった内容：09.恋愛

q25_07 問25 学校で教わった内容：07.クラミジアや淋病など性感染症（性病）

有効数

合計

q25_08 問25 学校で教わった内容：08.男女の心の違い

有効数

q25_12 問25 学校で教わった内容：12.性の不安や悩みの相談窓口

有効数

合計

q25_13 問25 学校で教わった内容：13.性的マイノリティ（同性愛、性同一性障害など）

合計

q25_11 問25 学校で教わった内容：11.セクハラ、性暴力の問題

有効数

合計
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合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 7406 96.4 98.8 98.8

1 93 1.2 1.2 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 7313 95.2 97.5 97.5

1 186 2.4 2.5 100.0

合計 7499 97.6 100.0

欠損値 9 183 2.4

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6932 90.2 92.9 92.9

1 526 6.8 7.1 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6415 83.5 86.0 86.0

1 1043 13.6 14.0 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6657 86.7 89.3 89.3

1 801 10.4 10.7 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6845 89.1 91.8 91.8

1 613 8.0 8.2 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

有効数

合計

q25_15 問25 学校で教わった内容：15.特に教わったことはない

有効数

合計

q25_14 問25 学校で教わった内容：14.その他

有効数

合計

q26_05 問26 性について知りたいこと：05.自慰（マスターベーション、オナニー）

有効数

合計

q26_04 問26 性について知りたいこと：04.人工妊娠中絶

q26_02 問26 性について知りたいこと：02.セックス（性交）

有効数

合計

q26_03 問26 性について知りたいこと：03.避妊の方法

合計

q26_01 問26 性について知りたいこと：01.妊娠のしくみ

有効数

合計
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6803 88.6 91.2 91.2

1 655 8.5 8.8 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6510 84.7 87.3 87.3

1 948 12.3 12.7 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6395 83.2 85.7 85.7

1 1063 13.8 14.3 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5926 77.1 79.5 79.5

1 1532 19.9 20.5 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5626 73.2 75.4 75.4

1 1832 23.8 24.6 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6806 88.6 91.3 91.3

1 652 8.5 8.7 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6884 89.6 92.3 92.3

1 574 7.5 7.7 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

有効数

有効数

合計

q26_10 問26 性について知りたいこと：10.男女平等の問題

有効数

有効数

合計

q26_09 問26 性について知りたいこと：09.恋愛

q26_07 問26 性について知りたいこと：07.クラミジアや淋病など性感染症（性病）

有効数

合計

q26_08 問26 性について知りたいこと：08.男女の心の違い

合計

q26_06 問26 性について知りたいこと：06.HIV／エイズ

有効数

合計

合計

q26_11 問26 性について知りたいこと：11.セクハラ、性暴力の問題

有効数
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7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6827 88.9 91.5 91.5

1 631 8.2 8.5 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6323 82.3 84.8 84.8

1 1135 14.8 15.2 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 7355 95.7 98.6 98.6

1 103 1.3 1.4 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 4265 55.5 57.2 57.2

1 3193 41.6 42.8 100.0

合計 7458 97.1 100.0

欠損値 9 224 2.9

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 7074 92.1 94.6 94.6

1 407 5.3 5.4 100.0

合計 7481 97.4 100.0

欠損値 9 201 2.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 2900 37.8 38.8 38.8

1 4581 59.6 61.2 100.0

合計 7481 97.4 100.0

欠損値 9 201 2.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6416 83.5 85.8 85.8

有効数

合計

q26_15 問26 性について知りたいこと：15.特に知りたいことはない

有効数

有効数

合計

q26_14 問26 性について知りたいこと：14.その他

q26_12 問26 性について知りたいこと：12.性の不安や悩みの相談窓口

有効数

合計

q26_13 問26 性について知りたいこと：13.性的マイノリティ（同性愛、性同一性障害など）

合計

有効数

q27a_02 問27（a） 性交の情報源：02.友人や先輩

有効数

合計

q27a_03 問27（a） 性交の情報源：03.付き合っている人

合計

q27a_01 問27（a） 性交の情報源：01.親やきょうだい

有効数

合計
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1 1065 13.9 14.2 100.0

合計 7481 97.4 100.0

欠損値 9 201 2.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5262 68.5 70.3 70.3

1 2219 28.9 29.7 100.0

合計 7481 97.4 100.0

欠損値 9 201 2.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5478 71.3 73.2 73.2

1 2003 26.1 26.8 100.0

合計 7481 97.4 100.0

欠損値 9 201 2.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6178 80.4 82.6 82.6

1 1303 17.0 17.4 100.0

合計 7481 97.4 100.0

欠損値 9 201 2.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 7048 91.7 94.2 94.2

1 433 5.6 5.8 100.0

合計 7481 97.4 100.0

欠損値 9 201 2.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6702 87.2 89.6 89.6

1 779 10.1 10.4 100.0

合計 7481 97.4 100.0

欠損値 9 201 2.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 4967 64.7 66.4 66.4

1 2514 32.7 33.6 100.0

合計 7481 97.4 100.0

欠損値 9 201 2.6

7682 100.0

有効数

合計

q27a_05 問27（a） 性交の情報源：05.マンガ／コミックス

有効数

合計

q27a_04 問27（a） 性交の情報源：04.学校（先生、授業や教科書）

有効数

合計

q27a_10 問27（a） 性交の情報源：10.その他

有効数

合計

q27a_09 問27（a） 性交の情報源：09.インターネット

q27a_07 問27（a） 性交の情報源：07.ポルノ雑誌（H雑誌）

有効数

合計

q27a_08 問27（a） 性交の情報源：08.アダルトビデオ

合計

q27a_06 問27（a） 性交の情報源：06.一般雑誌

有効数

合計

37



度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 7383 96.1 98.7 98.7

1 98 1.3 1.3 100.0

合計 7481 97.4 100.0

欠損値 9 201 2.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6454 84.0 86.3 86.3

1 1027 13.4 13.7 100.0

合計 7481 97.4 100.0

欠損値 9 201 2.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6991 91.0 94.4 94.4

1 415 5.4 5.6 100.0

合計 7406 96.4 100.0

欠損値 9 276 3.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 4829 62.9 65.2 65.2

1 2577 33.5 34.8 100.0

合計 7406 96.4 100.0

欠損値 9 276 3.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6689 87.1 90.3 90.3

1 717 9.3 9.7 100.0

合計 7406 96.4 100.0

欠損値 9 276 3.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 3934 51.2 53.1 53.1

1 3472 45.2 46.9 100.0

合計 7406 96.4 100.0

欠損値 9 276 3.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6634 86.4 89.6 89.6

1 772 10.0 10.4 100.0

合計 7406 96.4 100.0

欠損値 9 276 3.6

7682 100.0

有効数

有効数

合計

q27b_04 問27（b） 避妊方法の情報源：04.学校（先生、授業や教科書）

有効数

有効数

合計

q27b_03 問27（b） 避妊方法の情報源：03.付き合っている人

q27b_01 問27（b） 避妊方法の情報源：01.親やきょうだい

有効数

合計

q27b_02 問27（b） 避妊方法の情報源：02.友人や先輩

合計

q27a_11 問27（a） 性交の情報源：11.とくにない

有効数

合計

合計

q27b_05 問27（b） 避妊方法の情報源：05.マンガ／コミックス

有効数

合計
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6616 86.1 89.3 89.3

1 790 10.3 10.7 100.0

合計 7406 96.4 100.0

欠損値 9 276 3.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 7228 94.1 97.6 97.6

1 178 2.3 2.4 100.0

合計 7406 96.4 100.0

欠損値 9 276 3.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 7215 93.9 97.4 97.4

1 191 2.5 2.6 100.0

合計 7406 96.4 100.0

欠損値 9 276 3.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5971 77.7 80.6 80.6

1 1435 18.7 19.4 100.0

合計 7406 96.4 100.0

欠損値 9 276 3.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 7284 94.8 98.4 98.4

1 122 1.6 1.6 100.0

合計 7406 96.4 100.0

欠損値 9 276 3.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5583 72.7 75.4 75.4

1 1823 23.7 24.6 100.0

合計 7406 96.4 100.0

欠損値 9 276 3.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 楽しい 873 11.4 12.2 12.2

2 どちらかといえば楽しい 3084 40.1 43.3 55.5

3 どちらかといえば楽しくない 1929 25.1 27.1 82.6

有効数

合計

q27b_09 問27（b） 避妊方法の情報源：09.インターネット

有効数

有効数

合計

q27b_08 問27（b） 避妊方法の情報源：08.アダルトビデオ

q27b_06 問27（b） 避妊方法の情報源：06.一般雑誌

有効数

合計

q27b_07 問27（b） 避妊方法の情報源：07.ポルノ雑誌（H雑誌）

有効数

q27b_11 問27（b） 避妊方法の情報源：11.とくにない

有効数

合計

q28a 問28（a） 「性」「セックス」という言葉のイメージ：楽しい―楽しくない

合計

q27b_10 問27（b） 避妊方法の情報源：10.その他

有効数

合計
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4 楽しくない 1242 16.2 17.4 100.0

合計 7128 92.8 100.0

欠損値 9 554 7.2

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 きれい 273 3.6 3.8 3.8

2 どちらかといえばきれい 1584 20.6 22.3 26.2

3 どちらかといえばきたない 4076 53.1 57.4 83.6

4 きたない 1163 15.1 16.4 100.0

合計 7096 92.4 100.0

欠損値 9 586 7.6

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 軽い 302 3.9 4.2 4.2

2 どちらかといえば軽い 1275 16.6 17.8 22.0

3 どちらかといえば重い 3302 43.0 46.1 68.1

4 重い 2282 29.7 31.9 100.0

合計 7161 93.2 100.0

欠損値 9 521 6.8

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 恥ずかしい 2480 32.3 34.2 34.2

2 どちらかといえば恥ずかしい 3326 43.3 45.9 80.1

3 どちらかといえば恥ずかしくない 897 11.7 12.4 92.5

4 恥ずかしくない 543 7.1 7.5 100.0

合計 7246 94.3 100.0

欠損値 9 436 5.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 非常に気になる 2798 36.4 55.3 55.3

2 多少気になる 1888 24.6 37.3 92.6

3 あまり気にならない 231 3.0 4.6 97.2

4 全然気にならない 144 1.9 2.8 100.0

合計 5061 65.9 100.0

9 117 1.5

システム欠損値 2504 32.6

合計 2621 34.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 非常に気になる 2668 34.7 52.7 52.7

2 多少気になる 1823 23.7 36.0 88.6

3 あまり気にならない 429 5.6 8.5 97.1

4 全然気にならない 146 1.9 2.9 100.0

有効数

合計

q28c 問28（c） 「性」「セックス」という言葉のイメージ：軽い―重い

有効数

合計

q28b 問28（b） 「性」「セックス」という言葉のイメージ：きれい―きたない

q30 問30 セックス（性交）をすることでエイズや性感染症にかかる可能性が気になるか（*）

有効数

q29 問29 セックス（性交）をすることで妊娠する（させる）可能性が気になるか（*）

有効数

欠損値

合計

合計

q28d 問28（d） 「性」「セックス」という言葉のイメージ：恥ずかしい―恥ずかしくない

有効数

合計
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合計 5066 65.9 100.0

9 112 1.5

システム欠損値 2504 32.6

合計 2616 34.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 よく話す 1096 14.3 14.5 14.5

2 たまに話す 3818 49.7 50.6 65.1

3 全然話さない 2629 34.2 34.9 100.0

合計 7543 98.2 100.0

欠損値 9 139 1.8

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 非常に気になる 840 10.9 11.2 11.2

2 少し気になる 3536 46.0 47.1 58.2

3 全然気にならない 3139 40.9 41.8 100.0

合計 7515 97.8 100.0

欠損値 9 167 2.2

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 4350 56.6 58.6 58.6

1 3076 40.0 41.4 100.0

合計 7426 96.7 100.0

欠損値 9 256 3.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント
0 4082 53.1 55.0 55.0

1 3344 43.5 45.0 100.0

合計 7426 96.7 100.0

欠損値 9 256 3.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 4524 58.9 60.9 60.9

1 2902 37.8 39.1 100.0

合計 7426 96.7 100.0

欠損値 9 256 3.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6824 88.8 91.9 91.9

q31 問31 友人と性の問題についてどの程度話すか

有効数

合計

q32 問32 友人の性的な行動や経験がどの程度気になるか

欠損値

合計

q33_04 問33 次のような経験があるか：4.合コンに参加する

有効数

合計

q33_03 問33 次のような経験があるか：3.携帯電話でmixiやFacebookなどのSNSを利用する

有効数

合計

有効数

合計

q33_02 問33 次のような経験があるか：2.携帯電話でモバゲータウンやGREEなどのサイトを利用する

有効数

有効数

合計

q33_01 問33 次のような経験があるか：1.携帯電話でゲームサイトを利用する
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1 602 7.8 8.1 100.0

合計 7426 96.7 100.0

欠損値 9 256 3.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6115 79.6 82.3 82.3

1 1311 17.1 17.7 100.0

合計 7426 96.7 100.0

欠損値 9 256 3.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 7219 94.0 97.2 97.2

1 207 2.7 2.8 100.0

合計 7426 96.7 100.0

欠損値 9 256 3.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6168 80.3 83.1 83.1

1 1258 16.4 16.9 100.0

合計 7426 96.7 100.0

欠損値 9 256 3.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6049 78.7 81.5 81.5

1 1377 17.9 18.5 100.0

合計 7426 96.7 100.0

欠損値 9 256 3.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5290 68.9 71.2 71.2

1 2136 27.8 28.8 100.0

合計 7426 96.7 100.0

欠損値 9 256 3.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5555 72.3 74.8 74.8

1 1871 24.4 25.2 100.0

合計 7426 96.7 100.0

欠損値 9 256 3.3

7682 100.0

合計

q33_05 問33 次のような経験があるか：5.異性のメール友達に直接会う

q33_09 問33 次のような経験があるか：9.インターネットでアダルトサイトを見る

有効数

合計

q33_10 問33 次のような経験があるか：10.どれも経験していない

合計

q33_08 問33 次のような経験があるか：8.アダルトビデオを見る

有効数

合計

有効数

合計

q33_07 問33 次のような経験があるか：7.ナンパされる

有効数

有効数

合計

q33_06 問33 次のような経験があるか：6.ナンパする

有効数

合計
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度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 フルタイムで働いている 2410 31.4 32.8 32.8

2 パートタイムで働いている 2853 37.1 38.8 71.6

3 家の仕事（商店など）をしている 480 6.2 6.5 78.1

4 専業主婦をしている 1439 18.7 19.6 97.7

5 母親はいない 170 2.2 2.3 100.0

合計 7352 95.7 100.0

欠損値 9 330 4.3

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5267 68.6 69.8 69.8

1 2283 29.7 30.2 100.0

合計 7550 98.3 100.0

欠損値 9 132 1.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5405 70.4 71.6 71.6

1 2145 27.9 28.4 100.0

合計 7550 98.3 100.0

欠損値 9 132 1.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5349 69.6 70.8 70.8

1 2201 28.7 29.2 100.0

合計 7550 98.3 100.0

欠損値 9 132 1.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5321 69.3 70.5 70.5

1 2229 29.0 29.5 100.0

合計 7550 98.3 100.0

欠損値 9 132 1.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6753 87.9 89.4 89.4

1 797 10.4 10.6 100.0

合計 7550 98.3 100.0

欠損値 9 132 1.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 4868 63.4 64.8 64.8

q35_03 問35 きょうだいがいるか：3.姉

有効数

合計

q35_04 問35 きょうだいがいるか：4.妹

合計

q35_02 問35 きょうだいがいるか：2.弟

有効数

合計

有効数

合計

q35_01 問35 きょうだいがいるか：1.兄

有効数

q34 問34 母親の職業

有効数

合計

q36_01 問36 自分専用に持っているもの：1.テレビ

有効数

有効数

合計

q35_05 問35 きょうだいがいるか：5.いない

43



1 2649 34.5 35.2 100.0

合計 7517 97.9 100.0

欠損値 9 165 2.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 5422 70.6 72.1 72.1

1 2095 27.3 27.9 100.0

合計 7517 97.9 100.0

欠損値 9 165 2.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 4544 59.2 60.4 60.4

1 2973 38.7 39.6 100.0

合計 7517 97.9 100.0

欠損値 9 165 2.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 1790 23.3 23.8 23.8

1 5727 74.6 76.2 100.0

合計 7517 97.9 100.0

欠損値 9 165 2.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

0 6361 82.8 84.6 84.6

1 1156 15.0 15.4 100.0

合計 7517 97.9 100.0

欠損値 9 165 2.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 あてはまる 1574 20.5 20.9 20.9

2 どちらかといえばあてはまる 2509 32.7 33.2 54.1

3 どちらかといえばあてはまらない 1904 24.8 25.2 79.3

4 あてはまらない 1562 20.3 20.7 100.0

合計 7549 98.3 100.0

欠損値 9 133 1.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 あてはまる 626 8.1 8.3 8.3

2 どちらかといえばあてはまる 2284 29.7 30.3 38.6

3 どちらかといえばあてはまらない 2735 35.6 36.3 74.9

4 あてはまらない 1887 24.6 25.1 100.0

q36_03 問36 自分専用に持っているもの：3.パソコン

有効数

合計

q36_04 問36 自分専用に持っているもの：4.個室

合計

q36_02 問36 自分専用に持っているもの：2.ビデオデッキまたはDVD／ブルーレイ・プレーヤー

有効数

合計

合計

q37b 問37（b） 「私は自分にだいたい満足している」

有効数

有効数

合計

q37a 問37（a） 「私はスポーツが得意である」

有効数

有効数

合計

q36_05 問36 自分専用に持っているもの：5.どれも持っていない
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合計 7532 98.0 100.0

欠損値 9 150 2.0

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ３時間以上 857 11.2 11.4 11.4

2 ２時間くらい 1234 16.1 16.4 27.8

3 １時間くらい 1504 19.6 20.0 47.8

4 ３０分くらい 1444 18.8 19.2 67.0

5 まったくしない 2481 32.3 33.0 100.0

合計 7520 97.9 100.0

欠損値 9 162 2.1

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ３時間以上 1343 17.5 17.9 17.9

2 ２時間くらい 1324 17.2 17.6 35.5

3 １時間くらい 1458 19.0 19.4 54.9

4 ３０分くらい 1127 14.7 15.0 69.9

5 まったくしない 2263 29.5 30.1 100.0

合計 7515 97.8 100.0

欠損値 9 167 2.2

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 ３時間以上 1559 20.3 20.9 20.9

2 ２時間くらい 1123 14.6 15.0 35.9

3 １時間くらい 1130 14.7 15.1 51.1

4 ３０分くらい 965 12.6 12.9 64.0

5 まったくしない 2688 35.0 36.0 100.0

合計 7465 97.2 100.0

欠損値 9 217 2.8

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 正しい 368 4.8 7.4 7.4

2 まちがっている 3483 45.3 70.5 78.0

3 わからない 813 10.6 16.5 94.4

4 文章の意味がわからない 276 3.6 5.6 100.0

合計 4940 64.3 100.0

9 238 3.1

システム欠損値 2504 32.6

合計 2742 35.7

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 正しい 789 10.3 16.0 16.0

2 まちがっている 1923 25.0 39.0 55.0

3 わからない 1933 25.2 39.2 94.2

q38a 問38（a） 休みの日の勉強時間

有効数

合計

q38b 問38（b） 休みの日のパソコンでインターネットをする時間

合計

欠損値

合計

q39b 問39（b） 「排卵は、いつも月経中におこる」（*）

有効数

有効数

合計

q39a 問39（a） 「膣外射精（外出し）は確実な避妊方法である」（*）

有効数

有効数

合計

q38c 問38（c） 休みの日の携帯電話でインターネットをする時間
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4 文章の意味がわからない 284 3.7 5.8 100.0

合計 4929 64.2 100.0

9 249 3.2

システム欠損値 2504 32.6

合計 2753 35.8

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 正しい 1076 14.0 21.8 21.8

2 まちがっている 1342 17.5 27.2 49.0

3 わからない 2350 30.6 47.6 96.6

4 文章の意味がわからない 166 2.2 3.4 100.0

合計 4934 64.2 100.0

9 244 3.2

システム欠損値 2504 32.6

合計 2748 35.8

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 正しい 2377 30.9 48.2 48.2

2 まちがっている 225 2.9 4.6 52.8

3 わからない 2138 27.8 43.4 96.1

4 文章の意味がわからない 191 2.5 3.9 100.0

合計 4931 64.2 100.0

9 247 3.2

システム欠損値 2504 32.6

合計 2751 35.8

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 正しい 323 4.2 6.5 6.5

2 まちがっている 2761 35.9 56.0 62.5

3 わからない 1735 22.6 35.2 97.7

4 文章の意味がわからない 113 1.5 2.3 100.0

合計 4932 64.2 100.0

9 246 3.2

システム欠損値 2504 32.6

合計 2750 35.8

7682 100.0

度数 パーセント 有効パーセント 累積パーセント

1 正しい 1923 25.0 39.0 39.0

2 まちがっている 998 13.0 20.2 59.2

3 わからない 1833 23.9 37.2 96.4

4 文章の意味がわからない 180 2.3 3.6 100.0

合計 4934 64.2 100.0

9 244 3.2

システム欠損値 2504 32.6

欠損値

合計

q39c 問39（c） 「精液がたまりすぎると、身体に悪い影響がある」（*）

有効数

欠損値

欠損値

合計

q39f 問39（f） 「経口避妊薬（低用量ピル）の避妊成功率は、きわめて高い」（*）

有効数

欠損値

合計

q39e 問39（e） 「日本ではこの10年間、新たにHIVに感染する人とエイズ患者は減少し続けている」（*）

有効数

欠損値

合計

q39d 問39（d） 「クラミジアや淋病などの性感染症を治療しないと、不妊症（赤ちゃんができなくなる）になることがあ
る」（*）

有効数
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合計 2748 35.8

7682 100.0合計
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